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Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága 2024. június 19-én tartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Igazoltan távol: Kovács Ildikó bizottsági tag

Jelen vannak: A mellékelt j elenléti ív szerint

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 5 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta.
Kovács Ildikó bizottsági tag jelezte, hogy egészségügyi okok miatt nem tud részt venni a
bizottsági ülésen, Juhos János képviselő Úr nem jelezte a távolmaradását.

Tárgy: Napirendi pont elfogadása és a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Mucsi András bizottsági elnök: Módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta a
meghívóban szereplő napirendi pontot és a bizottság üléséről készített jegyzőkönyvet Kovács
Gusztáv bizottsági tag Írja alá hitelesítőként.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

55/2024. (VL19.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2024. június
19. napján tartott soron kívüli ülésének napirendjét az alábbi szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONT:

Nyilvános ülés:

1 . Feladat-ellátási szerződés kötése a 8. számú háziorvosi körzet vonatkozásában
Előkészítette. dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási osztályvezető

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Gusztáv bizottsági tagot választja meg.



1.napirend tárgya: Feladat-ellátási szerződés kötése a 8. számú háziorvosi körzet
vonatkozásában

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésj) ponija tőlapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Az előkészítő Dr. Szabó- Bimbó Mária osztályvezető asszony. A háziorvosi praxissal
kapcsolatos anyag ki lett küldve a bizottsági tagok és a Képviselő- testület részére is.

Dr. Szabó- Bimbó Mária osztályvezető: E hét pénteken a Népegészségügyi Osztály helyszíni
szemlét fog tartani a rendelő helyiségben. A Doktomő tegnap volt felmérni az állapotokat, hogy
mi az, ami rendelkezésre áh, illetve mi az, amit pótolni kell. Vélhetőenjúlius 1 . napjától elfogja
kezdeni a rendelést. Folyamatban van a Népegészségügyi Osztállyal is az eljárás, illetve a
NEAK-nál is a finanszírozási szerződéskötés.

Deákné Domonkos Julianna képviselő: Jó, hogy fiatal és pályakezdő, nagyon ígéretes
doktomőt várhatnak a városba, hiszen kitűnő tanulmányi eredményt produkált az iskolai évek
során. Sok szeretettel várja a Doktornőt a város.

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat
nem volt, elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

56/2024. (VL 19.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1 . számú melléklete
szerinti tartalommal, határozatlan időre feladat-ellátási szerződést köt a Nagy Medical
Háziorvosi Bt.-vel (személyes ellátásra kötelezett orvos: Dr. Nagy Enikő Anna, orvosi
pecsétszám: 89253) a Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének az
egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló 1 0/2022. (IV. 29.)
önkormányzati rendelete 1 . melléklet 8. táblázat szerint meghatározott 8. számú felnőtt
háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátásának biztosítására.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1 . pont szerinti feladat-ellátási
szerződés aláírására.

3 . A Képviselő-testület felhatalmazza a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő
(székhely: 5630 Békés, József Attila u. 5.) igazgatóját, hogy az intézmény működési
engedélyéből a háziorvosi ellátás törlése iránt a Békés Vármegyei Kormányhivatal
Békéscsabai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya, illetve a finanszírozási
szerződés megszüntetése ügyében Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnél eljárjon.
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4. A Képviselő-testület a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfrdő létszárrikeretét a
költségvetési rendelet következő módosítása során átvezeti.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Mucsi András bizottsági elnök: További napirendi pont, bejelentés nem volt, így az ülést
befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

Mucsi András Kovács Gusztáv
bizottsági elnök jkv. hitelesítő
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